

全国田径锦标赛激战正酣

太原小伙儿孙振江110米栏夺冠



6月25日，在2021年全国田径锦标赛男子110米栏决赛中，22岁的太原小伙儿孙振江，以13秒56的成绩轻松夺冠。这是我省代表队在本次比赛获得的首枚金牌。

轻松夺冠无悬念

6月24日，全国田径锦标赛在重庆市奥林匹克体育中心揭开战幕。赛事为期4天，各项目成绩排名前16名者，以及投掷团体项目排名前12名者，即可获得第十四届陕西全运会决赛资格。

男子110米栏预赛，孙振江跑出13秒91的成绩，以小组第一名

的身份晋级决赛。最终决赛，孙振江在鸣枪后迅速起跑，并通过轻快明快的跨栏节奏，将对手一个个甩在身后。

孙振江夺冠成绩为13秒56，领先优势巨大。获得第二名和第三名的两位选手，成绩分别为13秒70和13秒75。但是孙振江13

秒开外的成绩，距离刘翔12秒88的记录仍有较大差距。在“飞人”刘翔退役后，中国110米栏主要依靠谢文骏和曾建航撑起局面。令人遗憾的是，这两名运动员今年均遭遇了伤病，这使得孙振江成为国内目前状态最好的110米栏运动员。

天生我材会跨栏

孙振江1999年出生于清徐县，自小便展现出运动天赋。

2015年至2018年，孙振江就读于太原市第五中学校。“这孩子悟性特别高。”该校田径教练马照祥老师回忆说，“每一个技术动作，他很快就能学会，而且做得特别标准。”而班主任颉全宁老师表示，孙

振江极具团队合作精神，从不缺席班里组织的各项活动。

2016年开始，主攻110米跨栏项目的孙振江，作为山西运动员在全国大赛中崭露头角，先后在全国少年田径锦标赛、全国田径大奖赛荣膺冠军，现已获得中国运动员技术等级最高称号——国际级运动

健将称号。
2018年孙振江考入北京体育大学深造，他所参加的110米跨栏项目，在国人心中有着很深的情结。时至今日，谢文骏、曾建航与孙振江，被视为中国队110米栏项目的“三驾马车”。
本报记者 杨尔欣

东京奥运会中国代表团领奖服发布

小立领一字扣彰显中国特色



2020年东京奥运会将于7月23日开幕。昨天，本届奥运会中国体育代表团领奖装备在京发布，这款由安踏精心打造的领奖服将中国传统文化、东方美学及先锋科技融于一身，跆拳道奥运冠军赵帅称，希望可以再次身着“冠军龙服”登上东京奥运的最高领奖台。

据了解，安踏与中国奥委会已连续合作16年，累计为28支“国字号”打造了奥运装备。除代表团领奖装备外，昨天安踏还发布了为举重、游泳、摔跤、拳击、体操等奥运代表队打造的比赛服装。最受瞩目的领奖服则由奥斯卡最佳美术设计奖得主、中国香港著名视觉艺术家叶锦添操刀，设计上加入了小立领、一字扣等元素，并在科技层面创新升级，在兼顾舒适、性能的情况下充分展现中国美学特色，受到了运动员的一致好评。

五年前在里约为中国男子跆拳道斩获奥运首冠的赵帅表示，再次穿上“冠军龙服”，心中倍感亲切。东京奥运周期从58公斤级升至68公斤级后，赵帅克服了巨大困难，目前身心状态已调整至最佳，只待奥运全力争金。五年前因伤错过里约奥运会、近年又饱受肩伤困扰的体操世界冠军肖若腾则表示，目前自己伤病恢复情况比较理想，希望能在奥运会中展现最好的状态，“此前在上海的测验，全队精神状态都很饱满，竞技状态也不错。这款领奖服设计很新颖，很期待穿着它登上奥运领奖台，在东京升起五星红旗。” 据《北京晚报》

北京冬奥村完工并交付

新华社北京6月26日电
(记者张晓)记者26日从北京市重大项目办获悉，北京冬奥村当日全面完工并交付北京冬奥组委使用。

北京市重大项目办城区场馆建设处处长黄晖介绍，北京冬奥村是冬奥会北京赛区重要非竞赛场馆，位于北京奥体中心南侧，由总建筑面积33万平方米的20栋住宅组成，分为居住区和运行区两部分。

居住区赛时为各国或地区运动员和随队官员等提供居住、餐饮、医疗等保障服务，计划将在北京冬奥会期间提供床位约2338张，在北京冬残奥会期间提供床位约

1040张；赛后将转换为北京市人才公租房项目，向符合首都功能战略定位的人才配租。运行区则具有代表团注册、办公、安保、礼宾等功能，配套设施齐全。

据悉，北京冬奥村秉承“绿色办奥”理念，采用国际领先的“健康建筑”金级标准设计建造，可为居住者提供舒适、健康的居住环境。其综合诊所建成超低能耗示范建筑，在节能减排的同时提升使用体验。此外，北京冬奥村高度重视无障碍建设，在交通流线设计、道路建材选择、室内家具布局使用、无障碍智慧服务平台开发等多方面满足残障人士需求。

兴奋剂违法入刑展开研讨

新华社北京6月25日电
天津、北京体育法学组织25日联合主办了兴奋剂违法行为入刑的理论与实践思考线上研讨会。

2019年，为追究兴奋剂违法行为的刑事责任，最高人民法院出台了司法解释。2020年，全国人大常委会表决通过《刑法修正案(十一)》，明确把引诱、教唆、欺骗、组织、强迫运动员使用兴奋剂参加国内、国际重大体育竞赛的行为确定为犯罪，列入了刑法条款。其后，最高人民法院把这种罪行定名为妨害兴奋剂管理罪。这是我国反兴奋剂工作重要的里程碑事件，为严厉打击妨害兴奋剂管理犯罪提供了有力的司法保障。

关于兴奋剂违法行为追究刑事责任的研究，是体育法学领域重要的理论和实践课题，被体育法学学者和实务界人士普遍关注。为了深化理解、准确实施刑法的相关条款，凝聚理论和实务各

界共识，天津市法学会体育法学分会、北京市法学会体育法学与奥林匹克法律事务研究会联合主办了本次研讨会。

天津市法学会体育法学分会会长于善旭主持研讨会。主办机构邀请9位专家围绕会议主题畅谈，其中既有体育法学学者，也有刑法学专家，既有教授，又有律师，还有国际体育仲裁法庭3位仲裁员，演讲内容各有侧重，既有体育法、刑法视角的阐释，又有比较法研究和域外效力的探讨。

于善旭表示，推进反兴奋剂斗争，需要在法治轨道上多元共治，依赖于法治手段的多措并举。他认为，刑法修正案以及此前的司法解释，明确对部分兴奋剂违法行为以刑法规制，彰显出我国打击兴奋剂犯罪行为的法治力度，对维护运动员权益、身心健康和体育发展秩序意义深远，开创了我国反兴奋剂法治建设的新征程。

张之臻首次跻身温网正赛

中国男子网球26日晨迎来一个好消息。2021年温网资格赛决胜轮中，张之臻3比1战胜阿根廷球员塞伦多洛，成为公开赛时代后首位跻身温网正赛的中国内地男选手。

张之臻资格赛决胜轮对手是4号种子、世界排名第117位的塞伦多洛。赛点上，张之臻发出“再见ACE”，以6比0、6比3、6比7(4)、7比6(8)战胜塞伦多洛，连胜3轮资格赛跻身温网正赛。

无论对张之臻还是对中国男网来说，这场胜利都有很大意义。这将是张之臻的首次大满贯正赛之旅，也是公开赛时代首次有中国内地男球员跻身温网正赛。中国内地男球员上一次参加温网正赛还是在遥远的1959年，当时梅福基打进了男单第2

轮。张之臻的父亲是与范志毅、成耀东同时代的上海足坛名宿张卫华，也是老上海队的主力中后卫。24岁的张之臻现世界排名第178位，是目前唯一排在ATP前200位的中国内地男球员。2019年11月18日，张之臻的世界排名来到第139位，打破了吴迪保持的第140位的中国内地男球员排名纪录。2020年2月，张之臻的最高世界排名来到第136位，但此后因疫情没能再进一步。

在张之臻之前，吴迪、张择、李喆3人共6次跻身澳网正赛，但无一胜绩。公开赛时代，中国内地男球员在四大满贯的唯一一胜来自双打，张择/公茂鑫曾在2019年澳网打进第2轮。

孙海光